

变形金刚超级粉丝打造真人版“大黄蜂”

声音跟电影版一模一样还能跳舞,是用塑料制作的

达人秀
秀出人生精彩

首席记者 程凌润
实习生 刘萌 阎铃慧

作为“变形金刚”的超级粉丝,42岁济南男子王宝忠痴迷地穿着“大黄蜂铠甲”在泉城街头走秀。3月11日下午3点多,王宝忠穿着“大黄蜂铠甲”来到济南市洪家楼广场,他的出现引起了不小的轰动,大人和孩子纷纷拍照拍视频留念。

据了解,高度约2.8米,重量为40斤左右的“大黄蜂铠甲”耗时一年多完成,它是由普通的EVA材料制作而成。由于“大黄蜂铠甲”中配有变身设备,真人版的“大黄蜂”跟电影一模一样,而且真人版“大黄蜂”动作非常灵活,可以进行简单的舞蹈动作。



“大黄蜂”身高将近3米,成年人也只能搂到它腰间。

记者 程凌润 摄

1 “大黄蜂”亮相洪楼广场

“大黄蜂,大黄蜂……”“快来看大黄蜂!”3月11日下午3点多,真人版“大黄蜂”亮相洪楼广场以后引起了小轰动,大人和孩子们里三层外三层,近百人把“大黄蜂”围了个水泄不通。

真人版的“大黄蜂”到底有啥特殊的呢?这个2.8米的“大块头”动作非常灵活,它可以随着音乐的节奏做一些简单的动作,还能跟现场观众进行热情互动,从而让市民回忆起电影《变形金刚》中的精彩镜头。

“以前在电影上看到‘大黄蜂’。”现场一位市民一直忙着拍照和录像,她说她比较喜欢《变形金刚》这部电影,如今她看到真人版的“大黄蜂”非常高兴。



2 “大黄蜂”用EVA材料制作

孩子们都伸出手与真人版“大黄蜂”握手,虽然只能握到“大黄蜂”的一根手指头,但他们依然非常满足。由于真人版“大黄蜂”的块头比较大,很多大人想要拥抱只能抱住它的腰部,小朋友们甚至连它的大腿都够不着。

值得注意的是,真人版“大黄蜂”因为“铠甲”中装上了变声设备,它说话的声音几乎跟电影版“大黄蜂”是一模一样的。

“跟电影上的‘大黄蜂’太像了!”现场一位观众感叹道,她有一种“穿越”到电影《变形金刚》中的感觉。

半个小时以后,真人版“大黄蜂”离开了广场,一名男子卸下这身“铠甲”以后已经是大汗淋漓。“这里面是密封的,非常热。”该男子说,“大黄蜂铠甲”是用普通的EVA材料(一种塑料物料)制作而成的,其重量是40斤左右,由腿甲、腹甲、胸甲、头盔等部分组成。

3 从设计到完成用了一年

“从小我是看着动画片长大的,对电影里的变形金刚打斗场面记忆深刻。”身穿“大黄蜂铠甲”的男子叫王宝忠,他在童年时就喜欢看《变形金刚》,而且比较喜欢“大黄蜂”这个荧幕形象。

“市面上有很多变形金刚都是用废旧汽车零件制作的,但都死死地立在地上一动不动,没有生机。”王宝忠说,他在童年时期就想成

为电影中的“英雄”,如今生活条件好了,他有时间和精力去考虑做一个真人版的“大黄蜂”。

据了解,王宝忠去年结识了两位制作“变形金刚铠甲”的朋友,他们一起参与制作了“大黄蜂铠甲”。“这款‘铠甲’从设计到制作出来,用了一年多的时间。”王宝忠说,“大黄蜂铠甲”是在2018年9月底制作出来的,而他们还会继续制作“擎天柱”“威震天”等《变形金刚》中的“铠甲”。

影山驾校租用79亩农用地建练车场,拆!

后期将复垦复耕,1000多名学员已分流

记者 李震

生活日报3月11日讯 11日上午,伴随着挖掘机油锤击打地面的声音,黄河母亲公园历城段附近一大型违建驾校开始了拆除工作。据悉,违建驾校共占地79亩,按照规划为设施农用地,但违规硬化路面50000多平方米,并在地上建造违建15000多平方米。据执法人员介绍,整个拆除行动持续一天,后期将进行垃圾清除与复垦复耕。

11日上午9点,沿着黄河母亲公园,记者来到了黄河大坝路东侧的拆违现场。几十名城管人员正在紧张有序地工作着,一台挖掘



拆违现场。

记者 李震 摄

机正用油锤击打地面,发出震震声响。

“这里曾是影山驾校,2013年建成,驾校方与土地所属方黄河

水务局签订了合同,将此处建设成驾考训练场地,平时为学员提供场所。”华山街道办事处城管科科长陈世新说。

据城管人员介绍,该处大型驾校占地面积约79亩,共有三处训练场地,涵盖坡道、S弯等多个驾考训练项目,投资金额为400多万。“前期经过摸排调查核实,这里的用地性质属于设施农用地,但建设方违规硬化路面,并在上面建造一些楼房设施等,属于非法占用农用地,被认定为违建。”陈世新说,经统计,违规硬化路面共计5万多平方米,地上建筑物共计15000多平方米。

此外记者了解到,这家驾校

共有学员1000名左右,训练车辆100多辆。2019年1月,华山街道办事处就曾给这家驾校下达过限期整改通知,给驾校留足了搬迁和安置的时间,经过沟通协调,驾校负责人支持和配合违建拆除工作,进行了自拆和搬迁,驾校也提前对学员进行了分流和妥善安置,对正在学车的学员无影响。

在挖掘机和雾炮车相互配合下,驾校练车场地和一些办公用房逐一被拆。据介绍,此次拆违行动共出动工作人员50余人,机械车2台,雾炮车1台,拆除行动约持续一天,后期将尽快清除拆除建筑垃圾,并恢复耕地,在上面种植玉米、小麦等。

本报联合笑夕阳带你2399元起,一次畅游江西、港澳、广西等南方10地

3月20日之前报名现金优惠200元

12天,10个城市,我们将带您走遍中国华南地区最精华的观光旅游胜地,交通工具采用空调火车卧铺+高铁,从春寒料峭的北国到温暖如春的南国,行程以经典知名景区为主,宜人的气候、舒缓的旅途节奏,惬意、安全,让中老年朋友更加轻松地享受旅行的乐趣。2019升级版品质“婺源-景德镇-庐山-广州-深圳-珠海-香港-澳门-桂林-长沙”夕阳红火车12日游,预计4月12日/13日/14日/15日出发,价格仅2399元/人起,即日起预订至3月20日还有现金优惠。

本次线路将经典的旅游线路再升级,既适合中老年人慢节奏的旅游特点,又能陶冶情操、放松心情,开阔眼界。“笑夕阳全国直营连锁11省区,多年来致力于为更多的中老年人提供更多、更好的旅行服务,我们主要服务的群体为中老年人,在产品线路设计上有更多更细致的考虑。我们郑重承诺:全程不车购,香港精选两个购物店,购物时间更少,绝不强制加点、购物。”笑夕阳的负责人告诉记者。据悉,本次行程不管在线路的安排上,还是时间的安排上,笑夕阳一如既往地全程贴心

周到关怀,加上工作人员的热情服务、媒体的监督,深受中老年游客的喜爱。

据悉,本条线路一路南下先到江西婺源,看漫天遍野的油菜花开满梦里老家。再到深圳,过关进香港,游览黄大仙祠、太平山、浅水湾、会展中心、金紫荆广场,游志莲净苑,了解香港近代史-九龙城寨公园,船游维多利亚港,并且安排港式套餐品味香港特色,乘车穿越世界上最长的跨海大桥-港珠澳大桥,在澳门游览大三巴牌坊、妈祖庙、金莲花广场等。在桂林游览訾洲象山、榕湖、杉湖,

游览刘三姐大观园,阳朔的西街,船游漓江精华段美景。这里群山合抱,碧水如带。最后前往湖南长沙游览橘子洲头、岳麓山,追忆伟人情怀。

本次领美华南游线路硬卧上铺起价2399元,提前预订还可选择中下铺,非常适合老年人结伴出游,3月20日之前报名预订优惠现金200元/人。

同期推出:重庆磁器口、解放碑、白帝城、巫峡、瞿塘峡、小三峡+小小三峡、三峡大坝、两坝一峡、三峡升船机、西陵峡、神农架、湖北武汉黄鹤楼、首义园包船7日游。

预计3月22日、4月1日、21日出发,圆窗房2999元起。

鲁港直通车,芳华金紫荆,登临港珠澳,醉美珠三角:港珠澳大桥、香港、澳门、广州、深圳、珠海、佛山双卧6日游,一价全含;全程不车购,全程无购物,全程无自费。预计4月16日出发,特惠2999元/人。

优惠多多,到店预订送礼物,您还在犹豫什么,赶快拿起身边的电话拨打:88193611,手机/微信18660122022咨询报名吧。地址:历下区历山路157号山东供销社大楼820室(历下大润发北行100米)